

**丽江市 2月23日**，该市举办2024年度第1期离退休干部思想政治理论专题培训。培训以习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容，采取网络教学形式开展，内容逻辑严密、简明扼要、通俗易懂，达到强化离退休干部思想政治建设的目的。（张琳）

**开远市 2月20日**，市委老干部局组织召开工作推进会。围绕“去年干了什么，问题是什么，今年怎么干”开展交流讨论，动员干部职工统一思想，不断创新管理模式、改进服务方式、转变工作作风，认真落实好2024年各项工作。（陈永红）

**大理市 2月29日**，该市召开2024年全市组织工作暨机构编制、离退休干部工作会议。会议强调，要巩固拓展主题教育成果，强化党员干部理论教育培训，开展集中性纪律教育，聚焦服务质量，用心用情做好离退休干部工作。（大千宣）

**隆阳区 2月26日**，该区召开经济社会发展情况通报会，向离退休干部通报2023年全区经济社会发展情况和2024年重点工作任务。号召全区离退休干部发挥余热，在推动改革发展、助力乡村振兴、构建和谐社会等方面贡献“银发力量”。（隆千宣）

**思茅区 2月20日**，区委老干部局组织区老年大学国画班、书法班学员走进倚象镇大寨村，向镇政府和村委会赠送反腐倡廉格言、警句书画作品。区委老干部局将积极搭建载体平台，充分发挥“银发力量”，把清廉建设工作做深做实。（思千宣）

**石林县 2月28日**，县老年大学以一堂思想政治教育课作为新学期“开学第一课”。该校将政治建设摆在学校建设首位，以提高老年学员思想政治素质、科学文化素质、身体健康素质为目标，充分发挥老年大学政治教育主阵地作用。（石千宣）

**彝良县 2月29日**，该县组织银发志愿服务队对街头废弃物、垃圾等进行清理，对不文明行为进行劝导。活动中，老年志愿者充分发挥示范引领作用，号召市民积极参与国家卫生县城创建工作，让家乡山美、水美、人更美。（邓菲菲）

**会泽县 2月29日**，县委组织部派工作组到县老年大学新址调研校区建设情况。工作组指出，县委、县政府高度重视老年大学建设工作，要求保证工程进度、坚持以人为本、筑牢安全底线，确保项目建设符合验收标准，推进老年教育事业高质量发展。（浦仕祥）

**牟定县 2月29日**，该县召开2024年组织工作会议。会议要求，2024年，要突出政治引领、突出组织强基、突出精准服务、突出作用发挥、突出工作保障，全面实施离退休干部精细服务行动，切实做到“让党放心、让老干部满意”。（龙燕飞）

**梁河县 2月27日**，县关工委组织“五老”宣讲员到九保中学讲授法治课，引导青少年树立正确的人生观和价值观，呼吁同学们“不做残酷的侵害者、不做沉默的受害者、不做冷漠的旁观者”。县关工委还将继续开展法治宣讲进校园活动，切实加强青少年法治教育。（梁千宣）